

## **TÁJÉKOZTATÓ**

*a 2016. április 28. óta eltelt időszak  
legfontosabb eseményeiről*

*Ó z d, 2016. július 21.*

**Előterjesztő:**

***Polgármester***

**Előkészítő:**

***Humánerőforrás és***

***Képviselő-testületi Osztály***

**2016. április 30.**

Újra megrendezésre került az Olvasó tánc házi sorozatának keretén belül az immár hagyományosnak mondható Májusfa állítás, ahol az Ózdi Néptánc Egyesület tagjai által feldíszített fát a Garaboly Együttes zenéjére táncolhatták körül a résztvevők.

**2016. május 1.**

Ismét zenés ébresztővel vette kezdetét a Városi Majális, ahol a folytatásban gyermekprogramok, hajómodell bemutató, helyi fellépők, sztárvendégként pedig a Cairo együttes szórakoztatta az Ifjúsági Parkba kilátogatókat.

**2016. május 2.**

Ünnepélyes keretek között átadásra került a felújított és kibővített Újváros Téri Általános Iskola. A diákok tavaly májusban búcsúztak el a régi iskolától, azonban a 2015/2016-os tanév lezárására és utolsó hónapjaira visszatérhettek megszokott helyükre, ahol megszépített környezet várta őket. Az 511 millió Ft Európai Unió támogatásból egy új és különálló tornaterem épült, megszépültek az osztálytermek, külső szigetelést, napelemeket és új struktúrát kapott az intézmény.

**2016. május 3.**

Atlétika Diákolimpia Térségi Döntő (egyéni) III., IV. kcs.

Ezúttal az egyéni helyezések eldöntése volt a cél a Városi Stadion atlétika pályáin. Számos kiváló eredmény született, amely a Megyei Döntőre bizakodást adott okot.

**2016. május 4-6.**

Rendben lezajlottak óvodáinkban a beiratkozások, megkezdődött a felkészülés a következő nevelési évre.

**2016. május 5-6-7.**

X. Országos Nyugdíjas Sportnap

Már tizedik alkalommal került megrendezésre a szép korúak megmérettetése több versenyszámban. A rendezők ismét sikeres versenyt zárhattak maguk után, hiszen számos versenyző állt rajthoz.

**2016. május 6.**

Új tagóvoda vezető került az Ózdi Városközponti Óvodák Nemzetőr Úti Tagóvodája élére Medve Józsefné személyében.

Ózd Városi Diákönkormányzat nyitó rendezvénye került megrendezésre az Olvasó Pince Pódiumában.

**2016. május 7.**

Lóci DSE – Hajdúböszörmény NBII. Észak-Keleti csoport női felnőtt kézilabda bajnoki mérkőzés

**2016. május 7-8.**

„Főszezon” kiállítás – Budapest

Az ÓMI részéről 3 fő vett részt a turisztikai kiállításon, ill. stábunk jelentős mértékben részt vett a kiállítás előkészítésében mind tartalmi, mind pedig infrastrukturális téren. Az ÓMI mikrobusza szállította a személyeket és eszközöket mindkét napon.

XXI. Hegyifutó Verseny

21. alkalommal került megrendezésre a verseny, ahol ismét szép számban akadtak jelentkezők, hogy meghódítsák a Bíben-völgyi hegyeket. A diákversenyen dőlt el, hogy ki képviselheti hazánkat a Hegyifutó Világbajnokságon. Idén Zákányi Panna az ózdi születésű, de már a Neumann János Középiskola tanulója képviselte városunkat és hazánkat a nemzetközi versenyen.

**2016. május 8.**

Hősök Napja megemlékezés Hódoscsépányon

Az ÓMI hangtechnikájával munkatársunk közreműködésével valósult meg.

**2016. május 8.**

Hagyományörző Úszóverseny

**2016. május 12.**

Atlétika Többpróba Diákolimpia Térségi Döntő I. kcs.

A versenyben nem volt továbbjutás, de minden csapat megtette a lehető legtöbbet amit tudása engedett. A fiúknál az Újváros Téri Általános Iskola csapata, míg a lányoknál a putnoki Péczeli József Általános Iskola csapata diadalmaskodott.

**2016. május 14.**

ÓAM Ózdi KC – FTC KN KFT NBI/B Keleti Csoport férfi felnőtt kézilabda bajnoki mérkőzés  
Utolsó hazai bajnoki mérkőzését játszotta a kézilabda csapat. A fiúk nagyszerű játékkal győzelmet arattak és a bajnokság előkelő 7. helyén zártak.

**2016. május 17.**

A KLIK Ózdi Tankerülete által szervezett Népdaléneklési versenyen közel 60 fiatal adott számot énektudásáról, bemutatva a magyar népdalkincs legszebb darabjait az Olvasó Adorján termében.

**2016. május 19.**

Az ózdi Erkel Ferenc Zeneiskola növendékhangversenyén közel százfős közönség előtt mutathatták be tudásukat a tanulók az Adorján teremben.

A Mizerák teremben Ganyi Károly könyvbemutatóján beszélt betegségéről, felnőtté válása nehézségeiről, s arról, hogyan igyekszik valóra váltani az álmait.

**2016. május 20.**

Az SH/3/13 számú, svájci támogatású ivóvíz projekt I. ütem kivitelezési szerződésének módosítására került sor, melynek értelmében az I. ütem befejezési határideje 2016. augusztus 19-re változott.

Az Olvasóban a Mizerák teremben Szaka Attila és Vámos Fruzsina „Hogy meghallják tőlünk két lépésre is” címmel újra bemutatta különleges hangulatú dalkoncertjét, melyben az underground zenei világ keveredett egy versekben elbeszélte történettel.

**2016. május 21.**

A Tánc világnapjának megünneplésével kapcsolta össze az idén is a Vadszilvák Gyermeknéptánc Együttes (a Szinva Völgyi Néptáncműhely Ózdi képzési helye) évzáró műsorát, melynek vendégszereplőik voltak: az Ózdi Néptánc Egyesület, a Ragályi, a Gesztelyi, valamint az Aggteleki Néptáncsoport.

**2016. május 22.**

Mlinárik János Asztalitenisz Emlékverseny

A hagyományos verseny már nemzetközinek volt nevezhető, hiszen a határon túlról is érkeztek versenyzők, akik tisztelegtek egy sportbarát emléke előtt.

### **2016. május 25.**

A Kihívás Napja 2016.

Az Ózdi Sport- és Élményközpont Nonprofit Kft. szervezésében zajlott le ez a kiemelkedő nemzetközi esemény. Ezen a napon körülbelül 1800 pulzusnövelő sportolást regisztráltak a szervezők.

### **2016. május 25-26.**

Árpád Napok a Civil Házban

### **2016. május 27-28.**

A VII. Jazz Parádé első napján Benkó Sándor emlékkiállítással és emlékkoncerttel várta a közönséget, a második napon Kalle Strandell és a Brass on Brass, a Debreceni Dixieland Band, valamint a Jambalaya együttes lépett fel, a napot pedig a HOOLIGANS együttes 20 éves nagykoncertje zárta. Az Olvasóban és szabadtéren is zajlottak programok.

### **2016. május 29.**

ÓFC – Mezőkeresztes B-A-Z Megyei U16 Nyugati csoport fiú serdülő labdarúgó bajnoki mérkőzés

Utolsó hazai bajnoki mérkőzésüket játszották le ebben a szezonban a fiatal labdarúgók. A fölényes győzelemnek köszönhetően az előkelő 6. helyen zárták a bajnokságot.

Az idei Városi Gyermeknapon az óvodák és iskolák bemutatkozó műsora után interaktív mesejáték, balett és néptáncbemutató, bohóc-műsor, népi játszótér, kézműves foglalkozások, arcfestés, babavilág, lovagoltatás, karaoke sátor várta az érdeklődőket. A rendezvény sztárvendége a VSG-Kamarabalett volt, akik a Piroska és a farkas c. táncmesét hozták el a gyerekeknek. Helyszíne az Ifjúsági Park volt.

Hősök Emléknapja – Sajóvárkony

Az ÓMI előkészítésében és lebonyolításában közösen a sajóvárkonyi önkormányzati képviselővel, ill. egyházközséggel valósult meg.

### **2016. május 30.**

A hely, ahol élünk

Kocsis Károly a szállítási gyáregység egykori vezetője tartott előadást a volt kohászati üzemek belső vasúti szállításának történetéről, fejlődéséről az Olvasó Adorján termében.

### **2016. május 31.**

Kézilabda Diákolimpia Országos Elődöntő III. kcs. lány

A Bolyky Tamás Általános Iskola leány csapata bebizonyíthatta rátermettségét, hogy helyük van az Országos Döntőben. A kézilabdások nehézségek nélkül vették az akadályt és kerültek tovább az ország legjobb csapatai közé.

### **2016. június 1.**

XV. Városi Kerékpáros Ügyességi Verseny

Sajóvárkonyon tartották meg a XV. Városi Kerékpáros ügyességi versenyt. A megmérettetésen a helyi általános iskolán kívül még két intézmény képviseltette magát. Az Ózdi Rendőrkapitányság munkatársai is segítettek a gyerekeket az akadálypálya gyors és biztonságos

megtételében. A verseny végén a legjobbak oklevelet, kupát és érmet is átvehettek. Emellett labdarúgó torna is megrendezésre került.

Az ózdi Erkel Ferenc Zeneiskola ütősvizsgájának az Olvasó Mizerák terme adott otthont.

### **2016. június 2.**

Városi Pedagógusnapot tartottak valamennyi köznevelési, közoktatási intézmény és pedagógus részvételével az Ózdi Művelődési Intézmények „Olvasó” Színháztermében. A pedagógusnap alkalmából pedagógus kitüntetések, díszoklevelek és egyéb kitüntető oklevelek átadására került sor.

### **2016. június 3.**

40 éves ünnepi jubileumát tartotta közös énekléssel, vendégfogadással, emléktábla avatással az Ózdi Városközponti Óvodák.

### **II. Ózdi Futónapok első állomása**

Több mint hatvanan vettek részt aktívan a II. Ózdi Futónapok első állomásán. A szabadidős programsorozatnak szép számban voltak visszatérő vendégei, de többen most próbálták ki először, hogy le tudják-e futni a 10 kört 45 percen belül a Városi Stadionban. A frissítő gyümölcs és ásványvíz mindenkinek járt a célba érkezéskor, a szerencsések pedig tárgyjutalomban is részesültek a program zárásakor.

VIII. Ipari Örökségvédelmi Konferencia és a XXXVI. Ózdi Honismereti Pályázat ünnepélyes eredményhirdetése az Olvasó Adorján termében: a szakmai előadások és a pályázati eredményhirdetés után sor került az Ózdi Muzeális Gyűjtemény és a MANDA létesítményeinek megtekintésére is.

Újra megrendezésre került a Táblai bográcsfőző verseny, a helyi fellépőkből álló program célja idén is a közösségépítés volt. Teljes technikai kiszolgálás történt az ÓMI részéről.

### **2016. június 4.**

A Trianoni békediktátum aláírásának 96. évfordulója alkalmából tartott megemlékezés, az ózdi Trianoni Emlékpark átadása.

Trianoni megemlékezés – Susa

A Magyarországi Borlovag Rend Ózdon tartotta ünnepi ülését, melynek keretében a görögkatolikus templomban új tagokat avattak és a program az Olvasó Adorján Lajos Termében vacsorával és borkóstolóval zárult. Közreműködött az Ózdi Városi Vegyeskar.

Újra megrendezésre került a Táblai bográcsfőző verseny, a helyi fellépőkből álló program célja idén is a közösségépítés volt. Teljes technikai kiszolgálás történt az ÓMI részéről.

ÓFC – Bánhorváti Megyei I. osztályú férfi ifi/ felnőtt labdarúgó mérkőzés

Az ifjúsági csapat vereséggel, míg a felnőtt csapat győzelemmel búcsúzott a hazai közönségtől az idei szezonban. A felnőtt csapat a győzelemmel megtartotta Megyei I. osztályú tagságát.

Pünkösdi Királyság Verseny

A játékos versenyre benevezetteknek egy korántsem egyszerű, négy feladatot magába foglaló akadálypályát kellett minél rövidebb idő alatt teljesíteniük.

**2016. június 5.**

X. Magyar Lóért Lovasgála

Az időjárás vasárnap is kegyes volt a rendezvényhez, így a díjugrató gálát is ragyogó napsütésben tartották meg a lovastanyán. A fő versenynek ezúttal is a Suzuki Kaiser Kupa minősült. Az első körben öt lovas teljesítette hibátlanul a pályát, így következhetett az összevetés. Ebben Horváth Szilvia nyújtott a legjobb teljesítményt, Hopszajden nevű lovával.

**2016. június 7.**

Utcai Váltó Futóverseny

Az általános iskolások és az óvodások versenyében szép számban gyűltek össze a csapatok. A megmérettetésen az óvodások 50 m-es, az általános és középiskolások pedig 600 m-es távon mérték össze tudásukat. Az ÓMI részéről történt a hangtechnikai kiszolgálás.

**2016. június 8.**

Ismét nagy érdeklődésre tartott számot az ózdi Szabadegyetem ötödik évadának negyedik előadása, ahol Szaniszló Ferenc újságíró, szerkesztő-műsorvezető „Világpanoráma” címmel tartott előadást napjaink megoldatlan kérdéseiről az Adorján teremben.

**2016. június 10.**

Ünnepi képviselő-testületi ülés

Nagy érdeklődés kíséretében megnyitotta kapuit az Ózdi Muzeális Gyűjtemény és Gyártörténeti Emlékpark. Az állami beruházásból megvalósuló projekt turisztikai szempontból kiemelt jelentőségű a város számára.

**2016. június 11.**

Az I. Hétvölgy Fesztiválon közel 40 kiállító mutathatta be termékeit, szolgáltatásait. A kézműves és őstermelői kiállítás mellett számos kiegészítő, valamint színpadi program várta a kilátogató közönséget. A helyi zenekarok, amatőr művészek mellett fellépett Ásós Attila, Karcagi Nagy Zoltán, a nap sztárvendége pedig Fehrévári Gábor Alfréd „Freddie” volt. Ötlettől a megvalósulásig az ÓMI csapata, együttműködve a Városi Könyvtár, a Muzeális Gyűjtemény, és sok-sok külső partner bevonásával.

Hét-völgy Fesztivál Labdarúgó Torna, Amatőr Tekeverseny

A labdarúgó torna 4 csapat részvételével baráti hangulatban telt, ahol az Ózdi Football Club felnőtt csapatából összeállt fiatal gárda nyerte meg a tornát. Az Amatőr Tekebajnokságban szép számban akadtak jelentkezők, a férfiaknál Fábíán Norbert diadalmaskodott, míg a hölgyek mezőnyében Berki Mariann bizonyult a legjobbnak.

**2016. június 13.**

HAJÓZD Helyi Akciócsoport megbeszélés (06.15-én, 06.28-án és 06.30-án további megbeszéléseknek is otthont adott az Olvasó Adorján terme)

**2016. június 15.**

Egyházi áldást kapott a II. János Pál Katolikus Általános Iskola májusban Európai Unió pályázati forrásból megújult épülete.

A mai napon valamennyi ózdi iskolában rendben lezárult a 2015/2016-os tanév, a gyermekek részéről megkezdődött a nyári szünidő, míg a pedagógusok részéről a tanév lezárása és felkészülés az új tanévre.

**2016. június 17.**

Az ózdi Erkel Ferenc Zeneiskola hagyományos tanévzáró ünnepségének idén is az Olvasó Adorján Lajos Terme adott otthont.

**2016. június 19.**

Az Ózdi Sakk Sportegyesület és az ÓMI idén már negyedik alkalommal rendezte meg közösen az Ózd Open-t – Ózd város nyílt sakkbajnokságát. A versenyen 22 sakkozó mérte össze tudását. Nemcsak városunk, hanem Edelény, Kazincbarcika, Berente, Putnok és Miskolc sakkozói is indultak.

Idén is jó hangulatú évzáróval búcsúztak az Erica-C. Dance School csoportjai a színháztermi programon. Az ECDS évzárón szerepeltek a Mom East Crew Csoport tagjai is és külön díjazták a legjobb táncosokat.

**2016. június 20.**

Megkezdődött a nyári szünetet érintő szünidei gyermekétkeztetés, melynek keretében 43 napon keresztül, június 20. és augusztus 17. közötti időszakban ingyenesen étkezhettek a városban a rászoruló hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek.

**2016. június 24.**

A 2012-ben már bemutatott Anconai szerelmesek c. darabot az ÓMI Zenés Színház fennállásának 10 éves évfordulója alkalmából tűzte újra műsorra. A fergeteges zenés komédia ezúttal is osztatlan sikert aratott a közönség köreiből.

A színházi estére köszönetünk jeleként meghívtuk a Hétfölgy Fesztivál programban együttműködő, közreműködő partnereinket.

**2016. június 25-26.**

A XIX. Utcaszínházi Napok alkalmával a Bárka Színpad szervezésében és lebonyolításában megvalósult szabadtéri színházi előadásokkal, valamint rock-koncertekkel, a gyerekeket pedig kézműves foglalkozásokkal és különféle ügyességi játékokkal várták a szervezők. Az ÓMI térítésmentesen biztosította a hangtechnikai berendezéseket.

**2016. június 27 – július 1.**

A városi strandfürdő kempingjének területén megrendezett Hunnia gyermekei hagyományörző tábor célja a népi hagyományok, az ősi kézművesség, és a történelmi múlt megismertetése volt a gyerekekkel.

**2016. június 30.**

Az ÓMI Aranygyűszű Díszítőművészeti Szakkör tagjai által készített „Ózdi Kelengye” anyagából nyílt állandó kiállítás az Ózdi Muzeális Gyűjteményben. A Díszítőművészet és Néphagyományok Estjén a kiállítás megnyitó mellett zenés-táncos műsorral, viselet bemutatóval és népies kóstolóval várták az érdeklődőket.

Az idei Semmelweis Nap keretében is megjutalmazták az ózdi Almási Balogh Pál Kórház dolgozóit. Az elismerések átadását követően Caramel koncert zárta a programot.

**2016. július 1.**

II. Ózdi Futónapok második állomása – Városi Stadion 18:00

A programsorozatnak egyre több résztvevője van, az idei esztendő második állomásán hatvanan gondolták úgy, hogy tesznek valamit egészségük megőrzéséért.

**2016. július 04.**

Ózd Város Önkormányzata – a májusi regisztrációt követően - civil szervezetekkel és vállalkozásokkal összefogva, mint HAJÓZD Helyi Közösség pályázatot nyújtott be a „Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése, helyi közösségszervezés” TOP 7.1.1-16 kódszámú felhívásra.

**2016. július 8.**

Az SH/3/13 számú, svájci támogatású ivóvíz projekt árfolyam-különbözetéből adódott II. ütem kivitelezésére vonatkozó közbeszerzési eljárás előkészítése megtörtént, az eljárást megindító felhívás közzétételre került.

**2016. július 9.**

I. Ózdi Tuningtalálkozó – Városi Stadion 12:00

2016. június 16. napján Janiczak Dávid polgármester, dr. Bézsényi Bernadett polgármesteri tanácsadó, valamint Sulyok Istvánné, az Almási Balogh Pál Kórház beszerzési osztályának munkatársa Regensburgba utazott, ahol Rig Lajos országgyűlési képviselő közbenjárásának köszönhetően egy németországi szociális otthonból felajánlást kaptak, melynek eredményeként az ózdi kórház adomány útján új, vagy alig használt eszközökhöz és berendezésekhez (elektromos kórházi ágyak, éjjeli szekrények, kapaszkodók, ágyrácsok, matracok) juthatott.

Az adományok átvételét követően az országgyűlési képviselő úrral, valamint a német adományozókkal ellátogattak egy kórházba, ahol további tárgyalásokat folytattak annak érdekében, hogy 2017 elején újabb, nagyobb értékű adomány érkezhessen városunk kórházába, amely már gépeket, orvosi eszközöket és berendezéseket is tartalmaz majd.

Tekintettel arra, hogy a közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/A.§-a alapján a polgármester tekintetében a képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat, így Janiczak Dávid polgármester külföldi kiküldetésének és a kapcsolódó költségeknek az utólagos jóváhagyását kérjük a képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat szerint. A költségek fedezetét a költségvetési rendeletben a képviselő-testület juttatásainál megtervezett dologi kiadások előirányzat biztosítja.

**Határozati javaslat**

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének

...../2016.(VII.21.) határozata

**Janiczak Dávid polgármester németországi kiküldetésének jóváhagyásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Janiczak Dávid polgármester 2016. június 16-ai németországi kiküldetését utólagosan jóváhagyja.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelemszerűen

A testvérvárosi program keretében a chorzowi városvezetők meghívására Janiczak Dávid polgármester, Fidrus Péter alpolgármester, Zsuponyó Anett és Kiss Judit bizottsági elnökök 2016. június 17-19. között a chorzowi városnapokon vettek részt. A program során többek között meglátogatták a 300 főt foglalkoztató sörgyárat, a helyi vállalkozók által felújított bánya negyedét, ahol a fesztivál programjai zajlottak, valamint megtekintették a helyi Filharmónikus Zenekar épületét is.

Tekintettel arra, hogy a közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/A.§-a alapján a polgármester tekintetében a képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat, így Janiczak Dávid polgármester külföldi kiküldetésének és a kapcsolódó költségeknek az utólagos jóváhagyását kérjük a képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat szerint. A költségek fedezetét a testvérvárosi kapcsolatok ápolására előirányzott keret biztosítja.

### **Határozati javaslat**

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
...../2016.(VII.21.) határozata

#### **Janiczak Dávid polgármester lengyelországi kiküldetésének jóváhagyásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Janiczak Dávid polgármester 2016. június 17-19. közötti lengyelországi kiküldetését utólagosan jóváhagyja.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelemszerűen